
YouGov
February 8 - 9, 2015

1. Following Ukraine news
How closely have you been following recent events going on in Ukraine?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very closely 10% 16% 5% 5% 11% 13% 10% 9% 11% 12%
Somewhat closely 34% 40% 28% 22% 29% 37% 45% 28% 32% 45%
Not very closely 33% 30% 36% 36% 34% 31% 33% 40% 32% 26%
Not closely at all 23% 14% 31% 37% 27% 19% 12% 23% 26% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (468) (530) (133) (249) (416) (200) (358) (399) (241)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very closely 10% 12% 5% 7% 9% 9% 11% 17% 8% 10% 7%
Somewhat closely 34% 37% 15% 33% 31% 36% 40% 29% 32% 28% 48%
Not very closely 33% 31% 34% 46% 32% 34% 36% 32% 32% 37% 28%
Not closely at all 23% 21% 47% 14% 28% 22% 13% 22% 28% 24% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (781) (120) (97) (364) (300) (194) (189) (221) (356) (232)
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2. US get involved
Do you think the U.S. should get involved in Russia’s dispute with Ukraine, or not?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Should 24% 33% 15% 18% 26% 24% 27% 19% 22% 34%
Should not 36% 35% 37% 32% 37% 36% 42% 39% 37% 32%
Not sure 40% 31% 48% 50% 37% 40% 31% 42% 42% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (468) (530) (134) (247) (417) (200) (358) (400) (240)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Should 24% 26% 13% 21% 18% 25% 32% 31% 21% 23% 22%
Should not 36% 36% 39% 35% 39% 37% 39% 36% 38% 34% 40%
Not sure 40% 38% 48% 45% 42% 38% 29% 33% 41% 43% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (779) (121) (98) (364) (299) (193) (189) (220) (356) (233)
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3. What US should do – Imposing greater economic sanctions on Russia
Do you support or oppose the U.S. taking the following actions in dealing with the Ukraine crisis?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Support 51% 63% 40% 40% 42% 59% 60% 51% 43% 65%
Oppose 18% 19% 17% 18% 24% 16% 13% 17% 21% 15%
Not sure 31% 18% 44% 42% 34% 26% 27% 32% 37% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (468) (523) (129) (247) (415) (200) (352) (398) (241)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Support 51% 55% 32% 43% 40% 55% 66% 54% 52% 48% 53%
Oppose 18% 16% 28% 17% 24% 19% 11% 17% 20% 17% 19%
Not sure 31% 29% 40% 40% 36% 26% 23% 29% 29% 36% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (779) (117) (95) (360) (298) (194) (188) (221) (351) (231)
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4. What US should do – Holding diplomatic negotiations with Russia
Do you support or oppose the U.S. taking the following actions in dealing with the Ukraine crisis?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Support 55% 65% 45% 40% 53% 61% 61% 54% 54% 59%
Oppose 18% 19% 17% 20% 15% 20% 15% 20% 18% 14%
Not sure 27% 16% 38% 40% 32% 20% 24% 26% 28% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (467) (524) (129) (248) (415) (199) (352) (398) (241)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Support 55% 60% 41% 37% 49% 56% 66% 55% 57% 56% 51%
Oppose 18% 19% 20% 11% 21% 18% 14% 22% 18% 18% 13%
Not sure 27% 22% 40% 52% 30% 26% 20% 23% 25% 26% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (779) (117) (95) (360) (299) (193) (188) (221) (351) (231)
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5. What US should do – Providing economic aid to Ukraine
Do you support or oppose the U.S. taking the following actions in dealing with the Ukraine crisis?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Support 46% 53% 40% 37% 43% 49% 53% 47% 38% 59%
Oppose 28% 30% 26% 24% 28% 31% 26% 28% 30% 22%
Not sure 26% 17% 35% 40% 29% 20% 22% 25% 31% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (466) (521) (128) (248) (412) (199) (349) (398) (240)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Support 46% 48% 31% 49% 40% 47% 61% 45% 41% 45% 54%
Oppose 28% 29% 27% 20% 32% 28% 19% 30% 31% 26% 26%
Not sure 26% 23% 42% 31% 28% 25% 20% 25% 28% 29% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (775) (117) (95) (357) (297) (194) (187) (221) (348) (231)
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6. What US should do – Providing military weapons to Ukraine
Do you support or oppose the U.S. taking the following actions in dealing with the Ukraine crisis?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Support 32% 41% 24% 24% 25% 39% 38% 27% 25% 53%
Oppose 37% 39% 36% 38% 39% 36% 36% 43% 41% 23%
Not sure 30% 19% 40% 38% 36% 25% 26% 30% 34% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (468) (524) (130) (248) (414) (200) (353) (399) (240)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Support 32% 35% 18% 29% 26% 35% 43% 34% 29% 31% 37%
Oppose 37% 39% 44% 24% 41% 36% 32% 35% 40% 40% 32%
Not sure 30% 26% 38% 48% 33% 29% 25% 31% 31% 29% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (779) (117) (96) (359) (299) (194) (187) (221) (353) (231)
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7. What US should do – Sending U.S. troops to Ukraine
Do you support or oppose the U.S. taking the following actions in dealing with the Ukraine crisis?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Support 11% 14% 9% 13% 17% 11% 3% 11% 10% 14%
Oppose 61% 68% 55% 51% 55% 64% 75% 63% 60% 61%
Not sure 27% 18% 36% 36% 27% 25% 22% 25% 30% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (467) (524) (129) (248) (414) (200) (353) (397) (241)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Support 11% 11% 12% 12% 11% 10% 14% 16% 12% 10% 9%
Oppose 61% 64% 52% 54% 58% 64% 66% 55% 57% 64% 66%
Not sure 27% 25% 35% 34% 31% 26% 20% 29% 31% 25% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (778) (117) (96) (361) (298) (193) (187) (221) (352) (231)
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8. Sanctions affect Russia
The EU is considering imposing even tougher sanctions against Russia. Do you think tougher sanctions will prevent further Russian aggression against Ukraine?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 20% 27% 14% 18% 27% 18% 17% 25% 16% 22%
No 42% 46% 39% 33% 40% 49% 42% 36% 43% 49%
Not sure 38% 27% 47% 49% 34% 33% 41% 39% 41% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (469) (527) (133) (247) (416) (200) (358) (398) (240)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Yes 20% 17% 18% 43% 20% 14% 22% 26% 17% 18% 21%
No 42% 46% 38% 23% 41% 48% 48% 39% 44% 46% 37%
Not sure 38% 37% 44% 34% 39% 38% 30% 35% 39% 36% 42%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (779) (121) (96) (363) (299) (192) (188) (221) (355) (232)
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9. War between NATO and Russia
How likely do you think it is that war will break out between NATO and Russia in the next 5 years?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very likely 10% 9% 12% 5% 13% 11% 11% 9% 8% 17%
Somewhat likely 31% 29% 32% 25% 30% 34% 31% 31% 29% 33%
Somewhat unlikely 22% 27% 18% 25% 16% 24% 26% 22% 21% 26%
Very unlikely 12% 18% 5% 5% 13% 13% 14% 9% 14% 11%
Not sure 25% 17% 32% 40% 28% 19% 17% 29% 29% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (467) (529) (134) (248) (414) (200) (359) (398) (239)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very likely 10% 10% 8% 16% 13% 7% 9% 12% 11% 10% 9%
Somewhat likely 31% 32% 16% 36% 31% 30% 35% 31% 33% 32% 25%
Somewhat unlikely 22% 24% 12% 26% 18% 27% 30% 17% 22% 22% 29%
Very unlikely 12% 13% 11% 4% 10% 12% 12% 14% 9% 10% 14%
Not sure 25% 22% 52% 18% 28% 23% 15% 26% 25% 26% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (778) (121) (97) (362) (300) (192) (189) (221) (355) (231)
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10. Obama plan
Do you think President Obama has a clear plan for U.S. strategy in Ukraine?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 14% 15% 12% 15% 11% 17% 8% 27% 8% 3%
No 54% 60% 48% 41% 52% 52% 72% 33% 56% 80%
Not sure 33% 25% 40% 44% 36% 31% 19% 40% 36% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (466) (529) (133) (249) (413) (200) (357) (399) (239)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Yes 14% 12% 20% 16% 13% 10% 19% 15% 15% 13% 12%
No 54% 59% 23% 51% 51% 60% 56% 54% 52% 54% 54%
Not sure 33% 29% 57% 33% 35% 30% 25% 31% 32% 34% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (780) (118) (97) (363) (298) (193) (189) (221) (354) (231)
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11. Putin favorability
Do you have a favorable or unfavorable opinion of Vladimir Putin, the President of Russia?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very favorable 3% 5% 2% 3% 6% 3% 2% 4% 4% 3%
Somewhat favorable 9% 11% 7% 9% 7% 7% 13% 11% 6% 11%
Somewhat unfavorable 24% 20% 27% 16% 19% 28% 30% 24% 20% 30%
Very unfavorable 44% 53% 36% 38% 42% 47% 46% 42% 43% 48%
Don’t know 20% 11% 29% 34% 27% 14% 9% 20% 27% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (468) (531) (134) (249) (416) (200) (359) (400) (240)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very favorable 3% 3% 8% 1% 5% 4% 2% 4% 2% 4% 5%
Somewhat favorable 9% 8% 4% 19% 9% 8% 9% 7% 10% 7% 11%
Somewhat unfavorable 24% 23% 21% 28% 21% 26% 26% 23% 25% 26% 18%
Very unfavorable 44% 50% 16% 34% 37% 47% 54% 40% 46% 41% 50%
Don’t know 20% 16% 51% 18% 28% 15% 9% 26% 17% 22% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (781) (120) (98) (364) (299) (194) (190) (221) (356) (232)
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12. Putin leadership
Would you say Vladimir Putin is a strong or a weak leader?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very strong 27% 33% 21% 15% 25% 32% 32% 20% 28% 35%
Somewhat strong 45% 43% 47% 47% 44% 43% 49% 43% 45% 48%
Somewhat weak 20% 15% 25% 25% 24% 17% 16% 27% 19% 13%
Very weak 8% 9% 7% 14% 7% 8% 3% 10% 8% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (467) (512) (128) (244) (409) (198) (351) (389) (239)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Very strong 27% 29% 17% 20% 26% 25% 31% 31% 19% 25% 34%
Somewhat strong 45% 46% 40% 41% 44% 46% 48% 36% 50% 50% 38%
Somewhat weak 20% 18% 24% 28% 22% 23% 13% 23% 24% 17% 19%
Very weak 8% 6% 18% 11% 8% 6% 9% 10% 6% 7% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (770) (113) (96) (354) (297) (193) (186) (216) (347) (230)
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13. Crimea annexation
Would you favor or oppose a peace deal which would recognize Russia’s annexation of Crimea?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Favor 12% 13% 12% 14% 15% 12% 8% 12% 12% 13%
Oppose 39% 50% 28% 28% 39% 43% 42% 40% 33% 46%
Not sure 49% 37% 60% 58% 47% 45% 50% 47% 54% 42%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (468) (528) (133) (247) (416) (200) (358) (398) (240)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Favor 12% 12% 11% 13% 13% 11% 11% 15% 13% 10% 14%
Oppose 39% 41% 21% 39% 35% 41% 43% 31% 35% 43% 42%
Not sure 49% 46% 68% 48% 52% 47% 46% 54% 52% 47% 45%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (778) (121) (97) (363) (299) (193) (188) (221) (355) (232)
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14. Crimea annexation and Eastern Ukraine autonomy
Would you favor or oppose a peace deal which would recognize Russia’s annexation of Crimea AND the autonomy of Russian-speaking regions in eastern Ukraine?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Favor 12% 12% 12% 16% 11% 13% 6% 14% 11% 10%
Oppose 36% 47% 26% 21% 35% 40% 45% 36% 32% 43%
Not sure 52% 41% 63% 63% 54% 48% 49% 50% 57% 47%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (467) (526) (133) (245) (415) (200) (357) (398) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Favor 12% 11% 14% 14% 15% 10% 10% 13% 14% 10% 11%
Oppose 36% 39% 21% 30% 28% 41% 46% 34% 37% 35% 38%
Not sure 52% 50% 66% 56% 57% 49% 44% 53% 49% 55% 51%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (775) (120) (98) (363) (296) (193) (187) (221) (354) (231)
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